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Ëåïèëî çà êåðàìè÷íè îáëèöîâêèËåïèëî çà êåðàìè÷íè îáëèöîâêè
Ëåïèëåí ñúñòàâ çà òúíêî- è ñðåäíîñëîéíî ïîëàãàíå íà êåðàìè÷íè ïëî÷êè
âúðõó ñòåíè è ïîäîâå íà çàêðèòî

Ñâîéñòâà

Îáëàñò íà ïðèëîæåíèå

Ïîäãîòîâêà íà îñíîâàòà

� çà äåáåëèíà íà ëåïèëíèÿ ñëîé îò 6 äî 15 ìì
�  èäåàëíî çà íåðàâíè ïîâúðõíîñòè
�  âèñîêîóñòîé÷èâî
�  èêîíîìè÷íî

Çà ïîëàãàíå íà êåðàìè÷íè ïëî÷êè èëè ïëî÷êè îò 
åñòåñòâåí êàìúê, òåðàêîòà è ìîçàéêè.

Çà ïîëàãàíå íà êåðàìè÷íè ïëî÷êè âúðõó âñè÷êè 
õîðèçîíòàëíè è âåðòèêàëíè îñíîâè íà çàêðèòî, 
ñúäúðæàùè öèìåíò.

Ñ ïîìîùòà íà äîáàâêàòà ÑÑ 83 ñå ïîëó÷àâà ãúâêàâ 
ëåïèëåí ñúñòàâ ñ ïî-âèñîêà ñèëà íà ñöåïëåíèå. 
Äîáàâêàòà ÑÑ 83 å íåîáõîäèìà ñúùî ïðè ïîëàãàíå 
íà êåðàìè÷íè îáëèöîâêè âúðõó ñëåäíèòå êðèòè÷íè 
îñíîâè: ñúùåñòâóâàùà êåðàìè÷íà îáëèöîâêà, áîè è
àíõèäðèòíè çàìàçêè íà ãèïñîâà îñíîâà, ãàçîáåòîí 
(B.C.A.), ðàçëè÷íè âèäîâå àñôàëòîâè çàìàçêè, ëåêè 
ñòðîèòåëíè ïëî÷è, àãëîìåðàòíè ñòðîèòåëíè ïëî÷è (PAL), 
áåòîí íà âúçðàñò ìåæäó 3 è 6 ìåñåöà, ãèïñîâè ïëî÷è.

Ïðè ïîëàãàíå íà êåðàìè÷íè ïëî÷êè áåç ïîãëúùàùà 
ñïîñîáíîñò ñå èçïîëçâà äîáàâêàòà Ceresit ÑÑ 83 èëè 
ãúâêàâî ëåïèëî (Ceresit ÑÌ 16 èëè Ceresit ÑÌ 17).

ÑÌ 9 çàõâàùà êúì âñè÷êè çäðàâè, íîñåùè, ÷èñòè, ñóõè 
èëè âëàæíè ïîâúðõíîñòè, êîèòî íå ñúäúðæàò 
ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè (ìàçíèíè, áèòóì, ïðàõ è äð.). 
Ñëîåâåòå ñ íåäîñòàòú÷íà íîñåùà ñïîñîáíîñò ñå 
îòñòðàíÿâàò ïðåäâàðèòåëíî. 
Íåðàâíîñòè äî 10 ìì ñå èçðàâíÿâàò ñ ÑÌ 9 åäèí äåí 
ïðåäè îáëèöîâàíåòî.

Ïëî÷êèòå ìîãàò ñå ïîëàãàò äèðåêòíî âúðõó öèìåíòîâè 
èëè âàðîöèìåíòîâè çàìàçêè (íàé-ìàëêî íà 28 äíè), 
âúðõó áåòîí (íàé-ìàëêî íà 6 ìåñåöà), ñëåä êàòî 
ïîâúðõíîñòòà áúäå ïðåäâàðèòåëíî ïî÷èñòåíà è 
îáåçïðàøåíà. Îñíîâèòå ñ âèñîêà âîäîïîãëúùàåìîñò 
ñå ãðóíäèðàò ïðåäâàðèòåëíî.

Ãðóíäèðàíå ñ äúëáîêîïðîíèêâàù ãðóíä (íàïðèìåð 
Ceresit ÑÒ 17) å íåîáõîäèìî ïðè ñëåäíèòå âèäîâå 
îñíîâè: àíõèäðèòíà îñíîâà (íàìîêðåíà 
ïðåäâàðèòåëíî), ñòðîèòåëíè ïëî÷è îò äúðâåñèíà (PAL) ñ 
ìèíèìàëíà äåáåëèíà 22 ìì çà ïîäîâå è 19 ìì çà 
ñòåíè, ãàçîáåòîí (B.C.A.), ãèïñîâè ïëî÷è (ñ ìàêñèìàëíà 
âëàæíîñò 2%).
Âðåìåòî çà èçñúõâàíå íà ãðóíäà å îò 4 äî 12 ÷àñà.

Ãðóíäèðàíå íå å íåîáõîäèìî ïðè: äèñïåðñèîííè áîè ñ 
íîñåùà ñïîñîáíîñò, ãèïñîêàðòîí, àñôàëòîâè 
ïîâúðõíîñòè (ïðåäâàðèòåëíî íàìîêðåíè), ñúùåñòâóâàùà 
êåðàìè÷íà îáëèöîâêà èëè îáëèöîâêà îò åñòåñòâåí 
êàìúê.

* íîâà îïàêîâêà



Óïîòðåáà
Ñúäúðæàíèåòî íà îïàêîâêàòà ñå èçñèïâà â ñúä ñ 
ïðåäâàðèòåëíî èçìåðåíîòî êîëè÷åñòâî ÷èñòà âîäà èëè 
ðàçòâîð îò 2 ÷àñòè ÑÑ 83 è 1 ÷àñò âîäà è ñå 
ðàçáúðêâà ñ åëåêòðè÷åñêà áúðêàëêà ñ ïåðêè äî 
ïîëó÷àâàíåòî íà åäíîðîäíà ñìåñ áåç áó÷êè. Ñìåñòà 
ñå îñòàâÿ äà çðåå 5 ìèíóòè è ñå ðàçáúðêâà îòíîâî, 
êàòî êîíñèñòåíöèÿòà é ìîæå äà ñå ðåãóëèðà ÷ðåç 
äîáàâÿíå íà âîäà. Òàêà ïðèãîòâåíîòî ëåïèëî ñå ïîëàãà 
âúðõó îñíîâàòà ñ ïîìîùòà íà íàçúáåíà øïàêëà. 
Ðàçìåðúò íà çúáà ñå èçáèðà ñúîáðàçíî ðàçìåðà íà 
ïëî÷êèòå. Ïðè ïðàâèëíî ïîäáðàí èíñòðóìåíò è 
êîíñèñòåíöèÿ íà ëåïèëîòî, êîãàòî ïðèòèñíåòå 
êåðàìè÷íàòà ïëî÷êà â ëåïèëíîòî ëåãëî, òÿ íÿìà äà ñå 
äâèæè ïî âåðòèêàëíà ïîâúðõíîñò, à êîíòàêòíàòà 
ïîâúðõíîñò íà ëåïèëîòî òðÿáâà äà áúäå íàé-ìàëêî 
65% îò ãúðáà íà ïëî÷êàòà.
Ïëî÷êèòå íå ñå íóæäàÿò îò íàêèñâàíå âúâ âîäà. 
Âðåìåòî çà ïîëàãàíå íà ïëî÷êèòå â ëåïèëíîòî ëåãëî å 
15-20 ìèíóòè.
Ïëî÷êèòå ñå ðåäÿò ñ ôóãè îò 2-15 ìì â çàâèñèìîñò îò 
ãîëåìèíàòà íà ïëî÷êèòå è óñëîâèÿòà çà åêñïëîàòàöèÿ 
íà íàñòèëêàòà. Ôóãèòå ñå çàïúëâàò íàé-ðàíî ñëåä 24 
÷àñà, êàòî ñå èçïîëçâàò ôóãèðàùèòå ñìåñè Ceresit.

Ïðåïîðúêè
Ñúäúðæàùèòå ñå òóê ñâîéñòâà íà ïðîäóêòà ñå 
îñíîâàâàò íà ïðàêòè÷åñêèÿ îïèò è òåõíè÷åñêèòå 
èçïèòàíèÿ íà ïðîèçâîäèòåëÿ. Ñïåöèôè÷íèòå îñîáåíîñòè 
íà îòäåëíèòå îáåêòè ñà èçâúí îáñåãà íà íàøåòî 
âëèÿíèå, çàòîâà ïðåïîðú÷âàìå äà ñå ïðîâåðÿâà 
ïðèãîäíîñòòà íà ìàòåðèàëà çà âñÿêî êîíêðåòíîòî 
ñïåöèôè÷íî ïðèëîæåíèå. Ïðè íåîáõîäèìîñò ïîòúðñåòå 
òåõíè÷åñêà êîíñóëòàöèÿ íà ïîñî÷åíèòå àäðåñè.

Ñúõðàíÿâà ñå íà ñóõî îêîëî 12 ìåñåöà.

Îïàêîâêà

Òåõíè÷åñêè äàííè
Îñíîâà: Êîìáèíàöèÿ îò öèìåíò, ìèíåðàëíè 

ïúëíèòåëè è ìîäèôèêàòîðè
3

Íàñèïíî òåãëî: 1,49 kg/dm
Ñúîòíîøåíèå íà ñìåñâàíå: îêîëî 6 ë âîäà íà 25 êã

(èëè 4 êã ÑÑ 83 + 2,0 ë âîäà) 
Âðåìå íà óïîòðåáà: îêîëî 4 ÷àñà
Òåìïåðàòóðà íà ðàáîòà: +5°Ñ äî +30°Ñ

Îòâîðåíî âðåìå: ³ 10 ìèíóòè

Ñâëè÷àíå: ££ 0,1 mm
Ôóãèðàíå: ñëåä 24 ÷àñà
Òåìïåðàòóðíà óñòîé÷èâîñò: -30°Ñ äî +70°Ñ
Âðåìå çà êîðåêöèè: 20 ìèí.
Ñèëà íà ñöåïëåíèå ïðè

2
ñóõè óñëîâèÿ: ³³ 0,7 N/mm

Îðèåíòèðîâú÷åí ðàçõîä

Ðàçìåð íà ïëî÷êà â sm/ Êîëè÷åñòâî ÑÌ 9 Êîëè÷åñòâî ÑÑ 83
2 2

ðàçìåð íà çúáà â mm (kg/m ) (kg/m )
15õ15 / 6 2,7 0,43
20õ20 / 8 3,3 0,53

30õ30 / 10 4,0 0,65
>30õ30 / 15 6,5 -

Îðèåíòèðîâú÷åí ðàçõîä
Ñòðîèòåëíèòå ðàáîòè ñå èçâúðøâàò â ñóõà ñðåäà, ïðè 
òåìïåðàòóðà íà âúçäóõà è íà ïîâúðõíîñòòà îò +5°Ñ äî 
+30°Ñ. Âñè÷êè ïîñî÷åíè òóê äàííè ñà îïðåäåëåíè ïðè 
òåìïåðàòóðà îò +20°Ñ è îòíîñèòåëíà âëàæíîñò íà 
âúçäóõà 60%. Ïðè äðóãè êëèìàòè÷íè óñëîâèÿ, âðåìåòî 
çà âòâúðäÿâàíå è èçñúõâàíå ñå ñêúñÿâà èëè óäúëæàâà.

ÑÌ 9 ñúäúðæà öèìåíò è ðåàãèðà àëêàëíî ñ âîäàòà. 
Çàòîâà î÷èòå è êîæàòà òðÿáâà äà ñå ïàçÿò îò êîíòàêò 
ñ ïðîäóêòà. Â ñëó÷àé íà êîíòàêò ñ î÷èòå, èçïëàêíåòå ãè 
îáèëíî ñ âîäà è ñå êîíñóëòèðàéòå ñ ëåêàð.

Òåõíè÷åñêè äàííè ïðè èçïîëçâàíå íà ÑÑ 83

Ñúîòíîøåíèå íà ñìåñâàíå: 4 êã ÑÑ 83 + 2,0 ë âîäà íà 25 êã
Îòâîðåíî âðåìå: îêîëî 20 ìèíóòè
Âðåìå íà óïîòðåáà: îêîëî 90 ìèíóòè

Ñâëè÷àíå: £ 0,1 mm
Ôóãèðàíå: ñëåä 72 ÷àñà

2
Ñèëà íà ñöåïëåíèå: ³ 1,0 N/mm

Òåõíè÷åñêè äàííè ïðè èçïîëçâàíå íà ÑÑ 83

Ñúõðàíåíèå

Âíèìàíèå

Â õàðòèåíè òîðáè ïî 25 êã.

Ïðîôåñèîíàëíè
ðåøåíèÿ çà
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